

XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California

COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS.

Dictamen de Adjudicación Directa No. AYTOMXL-OM-ADJ-DIR-14-23



En la Ciudad de Mexicali, Baja California, siendo las 13:33 horas del día 08 de junio de 2023, se reunieron en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales de la Oficialía Mayor, ubicada en el primer piso del edificio del Ayuntamiento de Mexicali, sito en Calzada Independencia 998 del Centro Cívico de esta ciudad, los integrantes del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California, en adelante el "COMITÉ DE ADQUISICIONES" con la finalidad de llevar a cabo la Adjudicación Directa en la Contratación de el "Suministro de Hielo para Consumo Humano en Barras de 5 Kgs para el Gobierno Municipal de Mexicali, Baja California".

Hace uso de la palabra el C. FERNANDO GARCÍA MONTAÑO, Jefe del Departamento de Recursos Materiales de Oficialía Mayor del XXIV Ayuntamiento de Mexicali, B.C. en suplencia de la C. CLAUDIA LORENIA BELTRÁN GONZÁLEZ, Oficial Mayor y Presidenta del "Comité de Adquisiciones", lo que se acredita con el oficio no. OM-012/2022 de fecha 03 de enero de 2022, que se anexa en copia a la presente acta, da la bienvenida procediendo a pasar la lista de asistencia que tuvieron a bien firmar los presentes, informando que se encuentran reunidos la mayoría de los integrantes del "Comité de Adquisiciones", en la persona de sus titulares o sus respectivos suplentes quienes comparecen con su correspondiente oficio de designación, lo que se anexa al expediente de la presente Sesión, por lo que existiendo Quórum Legal, los acuerdos que aquí se tomen serán válidos y legales en términos del artículo 11 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios para el Gobierno Municipal de Mexicali, Baja California, así mismo, se informa que no se encuentra presente ningún testigo social en la persona de su titular o su respectivo suplente.

En uso de la voz, el suscrito FERNANDO GARCÍA MONTAÑO manifiesta al comité de adquisiciones que toda vez que se advierte una discrepancia en el número de barras solicitadas por la dependencia y el número de barras cotizadas por el proveedor, se difiere la presente sesión a efecto de que la dependencia solicitante presente al comité la cotización con las cantidades correctas, señalándose que el precio cotizado de \$22.00 M.N. (veintidós pesos 00/100 M.N.) es correcto y concordante con el plasmado en la solicitud de la dependencia.

Por lo anterior se cita a los miembros del comité de adquisiciones el día <u>09 de junio de 2023 a las 13:00 horas</u> en esta Sala de Juntas de este Departamento de Recursos Materiales, para llevar a cabo el acto de sesión de adjudicación directa.

Se cierra el presente acto a las **13:35 horas** del mismo día en que se actúa, para ser suscrito por las personas que en el mismo intervinieron, sabedores los mismos de su contenido y alcance legal.

COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL XXIV AYUNTAMIENTO DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA

"EL PRESIDENTE"

FERNANDO GARCÍA MONTAÑO

En representación de la Oficial Mayor del XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California.

"VOCAL"

JOSÉ MANUEL MARTINEZ SALOMÓN

Regidor presidente de la Comisión de Administración Pública y Patrimonio del XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California.

"VOCAL"

LORENA FIERRO VELASCO

En representación del Tesorero Municipal del XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California.

"VOCAL"

JOSÉ RAMÓN LÓPEZ HERNÁNDEZ

Regidor presidente de la Comisión de Hacienda del XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California.





XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California

COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS.

Dictamen de Adjudicación Directa No. AYTOMXL-OM-ADJ-DIR-14-23

"SUMINISTRO DE HIELO PARA CONSUMO HUMANO EN BARRAS DE 5 KGS PARA EL GOBIERNO
MUNICIPAL DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA"

"SECRETARIO TÉCNICO"

BIANKA IVONNE VIRAMONTES CERVANTES

En representación del Jefe del Departamento de Recursos Materiales de la Oficialía Mayor del XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California

"ÓRGANO SQLICITANTE"

BERNARDO NEVAREZ SÁNCHEZ

En Representación del Director de Servicios Públicos Municipales del XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California.

"TESTIGO SOCIAL"

ALEJANDRO SÁNCHEZ MAYA

En representación del Consejo Coordinador Empresarial de Mexicali, A.C. (CCE)

"TESTIGO SOCIAL"

JESÚS CÉSAR MILÁN SANDOVAL

En representación de la Cámara Nacional de Comercio Servicios y Turismo de Mexicali (CANACO) "INVITADO"

MARICELA LÓPEZ OCAMPOS

En representación del Síndoco Procurador del XXIV Ayuntamiento de Mexicali. Baja California.

"ÓRGANO SOLICITANTE"

GUSTAVO RENE GARCÍA ALVAVRADO

En Representación del Director de Obras Públicos Municipales del XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California.

"TESTIGO SOCIAL"

JOSÉ ALEJANDRO VÁZQUEZ VALADÉZ

Presidente de la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación de Mexicali, Baja California (CANACINTRA)

Hardina 2 de 3

Adjudicación Directa No. AYTOMXL-OM-ADJ-DIR-14-23

Comité de Adquisiciones



XXIV Ayuntamiento de Mexicali, Baja California COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS.

CIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS Dictamen de Adjudicación Directa

No. AYTOMXL-OM-ADJ-DIR-14-23

"SUMINISTRO DE HIELO PARA CONSUMO HUMANO EN BARRAS DE 5 KGS PARA EL GOBIERNO MUNICIPAL DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA"

ANEXOS

Pácities de 3

J-DIK-14-23

Comité de Adquisiciones

OFICIALÍA MAYOR DEL XXIV
AYUNTAMIENTO DE MEXICALI
ASUNTO. EL QUE SE INDICA
Oficio No. OM /0012 / 2022
ASUNTO: Designación de Suplencia
Mexicali, Baja California, a 03 de enero de 2022

FERNANDO GARCIA MONTAÑO
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES
DEL XXIV AYUNTAMIENTO DE MEXICALI, B.C.

Con fundamento en el artículo 22 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico, artículos 19 y 20 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y el artículo 11 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios para el Gobierno Municipal de Mexicali, Baja California, mediante el presente tengo a bien autorizar a usted para que en mi representación asista en calidad de Presidente en el Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Ayuntamiento de Mexicali, con las facultades inherentes a dicho cargo a partir de la fecha y hasta la conclusión del 24 Ayuntamiento de Mexicali, lo anterior en los términos de la normatividad aplicable y tomando en cuenta que es una facultad delegable que no se contrapone con la naturaleza de lo establecido.

Sin otro particular por el momento, se despide.

ATENTAMENTE

CLAUDIA LORENIA BÈLTRAN GONZALEZ
OFICIAL MAYOR
DEL XXIV AYUNTAMIÈNTO DE MEXICALI, B.C.

C.C.P.- Archivo

+----



03 ENE 2022

ESPACHAD